



ШКОЛ@.RU

Выпуск № 10

Сентябрь 2022

1 сентября

Каждый год звонок веселый собирает вместе нас. Здравствуй, осень! Здравствуй, школа! Здравствуй, наш любимый класс.

В Степанов

И снова наша школа открыла свои двери ученикам первого сентября. Праздник получился замечательным, несмотря на капризы погоды.

Традиционно линейка началась с выноса юнармейцами Государственного флага Российской Федерации и исполнения гимна.



Со словами напутствия к учащимся и родителям обратились директор школы Байнова Ирина Васильевна, заместитель Главы администрации Жуковского района Ерыгин Александр Александрович, Глава администрации ГП "Город Кременки" Гусев Сергей Николаевич.



Этот день очень важен для самых младших учеников — первоклассников. Они впервые идут в школу, где им предстоит учиться долгие годы. Их ждет много перемен: новые дела и новые друзья. Это очень интересно и увлекательно, но и страшно одновременно.

Классный час, который был проведен после окончания линейки, они точно запомнят навсегда.

Веселые танцы, торжественные речи,



песни и поздравления—все это создавало праздничную и незабываемую атмосферу, атмосферу мира, добра и счастливого начала нового учебного года. Пусть он будет успешным, легким и продуктивным. Каждый год означает перемены, развитие, новые шаги на пути к будущей взрослой жизни, карьере и успеху. В этот день каждый может оценить себя, поставить новые цели и начать двигаться вперед. Всем удачи и в добрый путь!

Виктория Бутырская, главный редактор



ОСЕНЬ

Снова осень!

Снова ярких красок двор.
Березы будто в золоте,
А клен надел багровый свой убор.

Осень! Пасмурное утро...
Туман вокруг все сделал мутным,
Трава на поле в цвете перламутра,
Ветер в спину дует попутно.

Воздух прохладой насыщен,
Ветра на улице свищут,
Дожди по крышам хлещут,
Лужи под окнами плещут.

По улице, гуляя не спеша,
Осенней прохладой дыша,
Грустью наполняется душа.
Осень! Ты, как сказка, хороша!

Коркунов Дмитрий 3 В

Читайте в этом выпуске:

- ◆ Стр. 1. Снова в школу!
- ◆ Стр. 2. Мозгомания
- ◆ Стр. 2. Дети вместо цветов
- ◆ Стр. 3. Разговор о важном
- ◆ Стр. 3. Славная традиция
- ◆ Стр. 4. С Юбилеем!

С 1 СЕНТЯБРЯ!

Поздравление директора школы Байновой Ирины Васильевны с началом учебного года

Дорогие друзья, дорогие наши дети, учителя, сотрудники, родители, все, кто причастен сегодня к школе, к школьной жизни. Поздравляю вас с самым замечательным праздником на земле! Это праздник света, добра, детства, учебы, знаний. Это праздник веры в будущее и праздник созданий лучшего, что есть на



нашей Земле.

Я желаю вам, прежде всего, здоровья, мирного неба, я желаю вам светлых небес, вдохновения. И, конечно же, я желаю вам, чтобы все ваши творческие мечты сбывались. Удачного нам всем учебного года, успехов и всего самого наилучшего!

Дети вместо цветов

Суть благотворительности, на первый взгляд, ясна и понятна – это когда ты делаешь что-то хорошее для других, не ожидая ничего взамен. Одна из главных составляющих благотворительности – ее безличность. Цели этой деятельности выходят далеко за рамки интересов друзей и семьи, она не влечет за собой получение прибыли и не диктуется распоряжениями сверху. И несмотря на это, в мире очень много людей, которые хотят помогать другим.

В этом году Благотворительный Фонд "ПОДСОЛНУХ" традиционно пригласил всех принять участие в ежегодной Всероссийской акции "Дети вместо цветов".

Суть акции состоит в том, чтобы заметить множество дорогостоящих букетов для учителей одним букетом, а сэкономленные средства



направить на благотворительность. Наша школа тоже откликнулась на этот призыв.

- В новом учебном году наш 4 Б класс принял участие в акции «Дети вместо цветов». Все родители нашего класса приняли единодушное решение. Наш учитель, Мошкина Светлана Алексеевна, нас с удовольствием поддержала. Такое участие несет

большую пользу и огромный вклад в здоровье детей, которые попали в тяжелую ситуацию из-за проблем со здоровьем. Такими действиями мы прививаем своим детям чувство сострадания, доброту, терпение. Все собранные средства были переведены на счет родителей больного ребенка, ученицы нашей школы.

Мы верим, что наш небольшой вклад поможет девочке победить болезнь, - родители (4 Б класс).

Благие дела делают человека лучше и богаче духовно. Они рождают в душе приятные ощущения. Человек осознаёт важность и значимость всего происходящего. Получатель блага испытывает не менее радостные чувства. Он начинает верить в искреннюю поддержку и доброту.

Бесфамильная Анастасия, корреспондент

Мозгомания – Умный отдых!



Формат этой игры уже стал очень популярен среди молодежи Калужской области. На этот раз программа была посвящена проверке знаний ребят на тему «О вкусах спорят». Разгадывание креативных ребусов, решение интеллектуальных задач, кейвордов

и головоломок потребовали от участников смекалки, эрудиции и знаний иностранного языка. Традиционно в мероприятии приняли участие школьники и студенты Кременков и соседних городов. Девять команд из Кременок, Высокиничей, Трубино, Тарутино продемонстрировали знания в различных сферах жизни: медицине, музыке, поэзии, литературе, спорте, кино, молодежной сфере. За восемь раундов, длившихся два часа, ребята ответили на восемьдесят вопросов.

- Игра была очень увлекательной, а вопросы были на самые разные темы. Мероприятие проходило в очень веселой и приятной атмосфере. Это был шанс проверить свои знания и возможности. (Виктория Калигина, 11 А класс)



По результатам этого интересного испытания 1 место заняла команда 11 А класса, 3 место - команда 10 А класса.

Брехт Анастасия, корреспондент

Разговор о важном

Россия – страна возможностей

Минпросвещения России с 1 сентября 2022 года запустило в российских школах масштабный проект – цикл внеурочных занятий «Разговоры о важном».

Во всех школах страны учебная неделя теперь начинается с классного часа «Разговоры о важном», посвященного самым различным темам, волнующим современных ребят. Центральными темами «Разговоров о важном» стали патриотизм и гражданское воспитание, историческое просвещение, нравственность, экология и др.

В нашей школе первые классные часы «Разговоры о важном» прошли интересно и успешно. Классные руководители, опираясь на материалы Минпросвещения России, создали новый и оживленный формат бесед со своими воспитанниками.

Занятие предполагает также использование видеофрагментов, презентационных материалов, включает в себя исследование и групповую работу.

- Здравствуйте, ребята! Сегодня наш первый разговор о важном. Каждый понедельник мы будем встречаться с вами на первом уроке, чтобы обсуждать самые интересные и важные темы, обмениваться своими



эмоциями и мыслями.

С этих слов начался «важный разговор» в каждом классе 5 сентября.

Ребята размышляли о будущем, о возможностях, которые сегодня есть у



каждого из них, чтобы стать успешнее. Ученики познакомились с историями

успеха школьников и проектами платформы «Россия – страна возможностей», обсудили, задали вопросы и даже спорили. Ролик «Всероссийская олимпиада школьников 2021/22» и презентация «Олимпиады для школьников» вызвали также оживленное обсуждение. Классные руководители уточнили, что если дети решат попробовать свои силы в олимпиаде, то они должны участвовать, начиная со школьного этапа. Об этом и многом другом успели поговорить дети со своими наставниками. А в конце классного часа подвели итог.

Главная идея: каждый может развиваться, используя возможности, которые сегодня существуют. Платформа «Россия – страна возможностей» — яркое тому подтверждение. Доступно. Полезно. Интересно. Ждем следующих интересных бесед!

В результате таких бесед дети осознают, что вне зависимости от места проживания, государство создало для них возможности для самореализации, что успех каждого зависит от личного вклада в свое развитие, что в России есть все необходимые условия, чтобы реализоваться в разных сферах.

Бурмистрова Е.В.

Славная традиция

«С 1 сентября учебного года уже в каждой школе будет исполняться гимн в начале учебной недели, поднятие государственного флага», — заявил С. С. Кравцов.

Идея ввести в российских школах церемонию поднятия флага обсуждается не первый год. Так, например, в 2021 году ее публично поддержал на видеоконференции с представителями общественности президент России Владимир Путин.

В нашей школе эту идею поддержали с энтузиазмом. Теперь дежурный класс торжественно в 7:30 приглашается на церемонию поднятия государственного флага РФ. В церемонии участвует дежурный класс в полном составе. Одежда: школьная форма,

верхняя одежда - исходя из погодных условий. Выбираются четыре человека, которые выносят флаг. Один че-



ловек, из числа 4-х, командующий классом и ещё один - поднимающий флаг. Командующий произносит: Дежурный класс для участия в церемонии поднятия государственного флага

построен. Класс - РАВНЯЙСЬ, под звуки государственного гимна Российской Федерации стоять - СМІРНО! После исполнения гимна и поднятия флага. Командующий объявляет: Дежурный класс, ВОЛЬНО! Церемонию поднятия флага завершить! К дежурству по школе приступить! После этих слов - дежурные расходятся по местам для дежурства. 1-4 классы собираются в 7.50 на линейку, которая будет на втором этаже. Остальные учащиеся исполняют гимн в классах на первом уроке в 8:00. Наша главная цель: сработать как единый механизм и получить положительный отклик от наших детей.

Митрофанова А.Г.

Поздравляем с юбилеем!

Татьяна Васильевна! Примите наши самые теплые поздравления с Днем Рождения!!! Пусть накопленный жизненный опыт и мудрость поможет достичь Вам новых высот!!! Пусть сбудутся Ваши сокровенные желания и устремления, сохранится все хорошее, что есть в Вашей жизни и приумножатся мгновения радости, любви и оптимизма. Желаем, чтобы Удача, Успех и Вдохновение были верными спутниками во всех Ваших начинаниях, а здоровье и благополучие – в ежедневной жизни. Настойчивости и терпения в решении каждодневных задач!!!

Наши корреспонденты взяли интервью у Татьяны Васильевны. Это была приятная и теплая беседа.

- Сколько лет Вы работаете в этой школе?

- С 2000 года. Уже 23-й год.

- Помните ли вы своих первых учителей? Расскажите о них. Кто из преподавателей повлиял на всю вашу будущую жизнь?

Мою первую учительницу звали Зинаида Михайловна. Именно знакомство с ней повлияло на выбор будущей профессии. Уже в начальной школе я точно знала, что буду учительницей. В начальной школе я хотела быть учителем младших классов. В средней школе я решила, что буду учителем математики. Мне очень нравилась математика и Анна Ивановна, учитель математики. Даже решила подавать документы во Владимирский пединститут на математический факультет после окончания школы.

Но судьба распорядилась по-другому, и я поехала подавать документы в Москву в МГУ на географический факультет. Выбор географии тоже был не случайным. Клавдия Дмитриевна, так звали мою учительницу географии, умела нас заинтересовать. В классе стояла тишина, слышен был только шелест страниц в атласе, когда мы искали нужные объекты. Потом было много вопросов, уточняющих особенности услышанного.

Мои учителя помогли мне утвердиться в правильности выбора профессии. Я училась у замечательных учителей, настоящих профессионалов своего дела. Они старались передать нам знание предмета, научить решать поставленные задачи, справляться с



возникающими проблемами. Учили нас дружбе, взаимопомощи, ответственности, любить свою Родину, помогать старшим и младшим.

- Что самое трудное в профессии?

Трудностей много, они разные на разных временных отрезках. Первая трудность – это первый раз войти в класс и не растеряться. Собрать себя в кулак и завладеть вниманием учеников. Получилось, дальше будет легче. Но появляются другие трудности: равнодушие учеников к учёбе вообще и к вашему предмету в частности, усложнение программ, переход на новые технологии обучения, сложности в общении с родителями, экзамены, аттестация и т.п.

- Сколько классов Вы выпустили из школы?

Много, я уже сбилась со счёта. Каждый год школу покидают выпускники, с которыми мы многие годы занимались географией. Всех выпускников я считаю своими учениками.

- Остаётся ли у Вас время на хобби? Какое?

Свободного времени очень мало. Даже когда ты не на рабочем месте, в голове всё равно решаешь какие-то проблемы.

Люблю читать книги, фотографировать, разгадывать кроссворды, решать головоломки. Люблю путешество-

вать, но сейчас это делать всё сложнее.

- Если бы снова пришлось выбирать новую профессию, согласились бы стать учителем?

Однозначно, ДА. Я не вижу себя в другой профессии.

- Если бы у Вас была возможность получить что-то от министра образования, что бы это было?

Достойную зарплату учителям!!!

- У Вас есть любимая цитата или афоризм об учителях, который Вас мотивирует?

Только тот сможет стать настоящим учителем, кто никогда не забывает, что и он сам был ребёнком. (В.А. Сухомлинский)

- Какие ключевые факторы (особенности) помогли Вам стать хорошим педагогом?

Умение учиться новому, любознательность, стремление идти в ногу со временем, любовь к своей профессии, владение основами своей профессии, взаимопонимание и уважение к окружающим тебя людям, быть полезным своим коллегам, своей школе, своему городу, району... Просто быть готовым к любым испытаниям...

- Есть ли у Вас любимая книга?

В.А. Сухомлинский «Сердце отдаю детям».

- Какой совет Вы бы дали тем ученикам, которые хотят стать учителями?

Любую профессию, которую ты выберешь, нужно любить и не мыслить себя вне её. Поэтому загляни внутрь себя и спроси, сможешь ли ты поставить интересы профессии выше личных, пожертвовать интересами семьи для решения школьных проблем. Это сложный выбор, и сделать его нелегко. Но если решил стать учителем, не изменяй профессии, как бы ни было трудно. Долг учителя – подготовить выпускников к жизни. Лучшая награда для учителя – это благодарность его учеников.

Интервью: Ангелина Стенькова, Елена Бурмистрова.

Просто быть готовым к любым испытаниям

Добро пожаловать в родную гавань!

С 23 по 27 сентября 2022 года прошли референдумы в Донецкой и Луганской народных республиках, Запорожской и Херсонской областях о присоединении к России, а 30 сентября 2022 года в Москве в Большом Кремлевском дворце состоялась церемония подписания договоров о вхождении этих территорий в состав нашей страны. Глава ДНР Денис Пушилин, глава ЛНР Леонид Пасечник, глава Запорожской области Андрей Балицкий, глава Херсонской области Владимир Сальдо подписали договоры о вхождении в состав России.

Референдум является формой непосредственного волеизъявления граждан, проводится в форме голосования по какому-либо важному вопросу. Референдум считается состоявшимся, если проголосовало более 50% населения. Несмотря на желание киевского режима помешать волеизъявлению граждан, референдумы состоялись. Жители этих регионов обратились к нам, к России, с просьбой поддержать их желание вновь стать частью нашей большой страны - России, проголосовав за это в соответствии с международным правом, и мы откликнулись на их просьбу.

Жители Донбасса, Запорожской и Херсонской областей практически единогласно проголосовали за вхождение в состав Российской Федерации. В нашей стране теперь не 85, а 89 субъектов Российской Федерации, число россиян увеличилось более чем на 6 млн. чел., а население России превысило 152 млн. жителей. Вновь российскими стали такие крупные города, как Донецк, Мариуполь, Луганск, Мелитополь, Энергодар, Херсон.

Народ освобожденных территорий имеет безоговорочное право определить своё будущее демократическим способом, проголосовав на референдуме. Право на самоопределение закреплено в статьях 1 и 55



Устава 2 ООН и сформулировано в качестве «принципа равноправия и самоопределения народов».

- Мы будем защищать нашу землю всеми средствами. Мы отстроим все разрушенные города и поселки. Будем развивать предприятия, инфраструктуру, системы здравоохранения. США и коллективному Западу не нуж-



на Россия, она нужна нам. Мы защитим наши ценности и нашу Родину от Запада.— Путин

А в Москве прошел праздничный концерт, где также выступил с речью президент России Владимир Владимирович Путин.

Народный артист Григорий Лепс выразил мнение народа.

- Десятилетия эти люди ждали когда они вернуться в Россию. Они абсолютно правы в своем стремлении. Это стремление состоялось. Мы их поздравляем.

Владимир Путин на концерте предложил послать троекратное «Ура!!!» нашим бойцам, чтобы они услышали голос Красной площади.

30 сентября жители Мелитополя и других городов Запорожской области со слезами и улыбками встречали новость о вхождении в состав России. Жители Донецка делились с корреспондентами своими эмоциями в связи с присоединением республики к России. В Херсоне праздновали воссоединение с Россией, концерт - у памятника Суворову. Люди долго ждали этого момента. Результаты референдумов восстановили историческую справедливость, вернув исконные русские, российские земли, а также укрепили суверенитет нашей великой России!

- Референдумы завершились.

Итоги очевидны.

Добро пожаловать домой, в Россию! - Дмитрий Медведев.

Правда торжествует! Великая Россия возрождается!

«Школ@.RU». №3, май 2021. МОУ СОШ имени генерала Захаркина И.Г. г. Кременки, ул. Школьная, стр.9.
Эл. адрес: school-zaharkina@yandex.ru, сайт: <http://school-zaharkina.obrzukov.ru>. Главный редактор: Бутырская В.